
ACTA Nº 3 1999.

En la ciudad de Eldorado, Provincia de Misiones a los tres días del mes de 

mayo  de  mil  novecientos  noventa  y  nueve  se  reúnen  en  el  Centro  de 

Capacitación,  los  Coordinadores  de  las  cuatro  circunscripciones 

encontrándose  presente  la  Dra.  Lyda  Gallardo  de  Fava,  Dra.  Claudia 

Katock,  Dr.  Juan  Carlos  Billerbek,  Dra.  Imbach,  Dr.  Éctor  Prestes,  Dr. 

Osvaldo Rubén Lunge, Dr. Barrionuevo, Dr. Roque González, Dra. Estela 

Marys Salguero de Alarcón, Dr. Romeo Roque Schurngboc, Dra. Adiran R. 

de García, Dr. Héctor Monzón, Dr. Quiroz y Dra. Guirland y la secretara 

Dra. Viviana Vallejos, siendo las quince horas y cincuenta minutos se da 

por comenzada la reunión, en primer lugar la Dra. Gallardo informa sobre la 

fecha  posible  del  seminario  de  Liderazgo  remitido  por  la  Dra.  Stanga, 

siendo los días veinticuatro y veinticinco de junio del corriente año, estando 

limitado al numero de treinta personas; resolviéndose que las personas que 

deben  participar  de  ese  seminario  los  distintos  coordinadores  de  las 

circunscripciones  Judiciales  a  diferencia  de  la  resuelto  en  el  mes  de 

noviembre del año pasado en virtud de la sugerencia de la Dra. Stanga y de 

que ésta va hacer la última vez que concurra a la Provincia, resolviéndose de 

que  se  enviará  una  nota  de  invitación  a  todos  los  Magistrados  y 

Funcionarios para concurrir a una reunión en la ciudad de Posadas el día 

Martes once del corriente mes a las 16 hs. en el Tribunal Oral Penal, sito en 

las calles San Martín 533 en donde se sorteará las personas que participarán, 

el  segundo  tema  que  es  de  Mediación  informando  la  Sra.  Directora  del 

Centro que éste seminario se realizará los días 3, 4 y 5 de junio en la ciudad 

de Posadas en las dos salas de Tribunales Orales, el tercer tema es sobre los 

seminarios  de  Prueba  y  el  de  Secretarios  en  donde  se  resuelve  que  las 

encuestas de prueba y secretarios se dividan por circunscripción y que cada 

una  de  ellas  trabajen  los  coordinadores  de  necesidades  a  fin  de  ver  u 

organizar los seminarios en lo referente, debiendo posteriormente entregar 

la planificación también se elige a un coordinador de nexo al Dr. Roque 

González, en la referente a Prueba y la coordinadora de nexo de secretarios 



la Dra. Imbach y designándose el día 3 de junio en la Tribunal Penal de 

Posadas ubicado en la Calle San Martín 533 a las 16hs. para posteriormente 

reunirse con Planificación  a  las  18hs.  en donde Necesidades  entregará  a 

Planificación las necesidades para los dos seminarios. Dejo constancia que 

también estuvo presente la Dra. Matilde Seipke. Siendo las diecisiete horas 

y treinta minutos se cierra el acto.


